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Ve Venezuele volby vyhrál Nicolas Maduro.
Přesto, že bylo jeho vítězství přesvědčivé 
(51,2% : 42,2%), Západ nespěchá, aby ho 
uznal. USA a jejich satelity fandily přirozeně 
jeho konkurentovi a žádají přezkoumání. Pod-
vod, pravda, už tu jednou byl, a to ze strany 
proamerického opozičního Juana Guaidoa (v r. 
2019). Naproti tomu Brazílie, Rusko, Čína, Írán 
už Madurovi blahopřály.
Za Madurem stojí silové struktury a nezdá se, 
že by se u nich něco změnilo. Venezuelané spo-
kojení, opozice zatím ječí a na něco čeká.
_______________
Neviditelný  stíhač 5. generace zahájil službu.
SU-57  je ruský víceúčelový stíhací letoun, 
který je mj. určen pro vzdušné boje s tako-
vými letouny jako je F-35, kterého ale SU-57  
v řadě parametrů překonává. SU-57 je také 
určen  pro pozemní cíle. Může být vyzbrojen 
hypersonickými střelami Kinžál různé modifi-
kace. Podle kodifikace NATO se jmenuje Fe-
lon, tedy „zločinec“. Sériová výroba dodala 
armádě  15 strojů, do konce roku jich má být 
26. Celkem se do roku 2026 počítá se 76 stro-
ji. Rychlost SU-57 je 2,45M (2600 km/h), délka 
doletu 4300 km, s přídavnou nádrží 5500km. 
Jeho předností je vysoká neviditelnost. Může 
létat i jako BPL s UI.
_____________
 
Vojenský ledoborec nastoupil do služby
V RF bylo zvykem po mnohá desítiletí, že le-
doborce patřily do civilního loďstva. Vývoj 
mezinárodní situace však přiměl Rusko, aby 
i tento stav přehodnotilo. „Jevpatij Kolovrat“, 
vojenský ledoborec, poprvé v dějinách zdvihl 
„Andrejevskou“ vlajku Tichomořského vo-
jenského námořnictva, stejně jako hlídkový 
člun RK-2188. „Kolovrat“ má výtlak 4.000 t, 
dlouhý je 82m, široký 19m. Jeho rychlost je 
14 uzlů, posádka čítá 30 osob. V autonom-
ním režimu se pohybuje až 30 dnů a tloušťka 
překonávaného ledu - 1,5m.
------------------------
Historicko-náboženský komplex v Chersonesu 
Chersones Tavrický se nachází na jihozápad-
ním pobřeží Krymu. Jde vlastně o unikátní 
muzeum, kde byly k 30. červenci 2024 zre-
konstruované všechny památky od dob sta-
rých Řeků. Návštěvník v něm najde celý vývoj 
od helénské kultury po celý vývoj křesťanství  
v Rusku, se spoustou unikátních památek na 
jednom místě. Vstup je zdarma!              -keks-

Po roce 1990 a rozpadu SSSR si USA usmy-
slely, že se stanou hegemonem světa, kte-
rému budou neomezeně vládnout. A ku-
podivu svět i Rusko (SSSR se za podpory USA  
a ruských zrádců rozpadl) proti tomu nic 
moc nenamítaly. Zejména země bývalého 
socialistického bloku to dokonce vítaly. Než 
se ukázalo, že je to přechod z deště pod 
okap. Každá bota na krku tlačí, a ta západní 
drtí středoevropský krk stále silněji.
Mezinárodní právo přestalo platit, protože 
si USA vymyslely jakási pravidla, která sice 
nikdo neviděl, neschvaloval, a přesto Ame-
ričané nutili všechny ostatní země, aby se 
tím řídily. A protože žádný papír na to není, 
vymýšleli si Američané pravidla, jak se jim 
to zrovna hodilo, včetně práva na rozpoutá-
ní válek nebo nesmyslných sankcí. Proč ne, 
když už není SSSR, co by je brzdil.
Od počátku 21. století toho už ale začalo 
mít Rusko, Čína a další země docela dost. 
Spokojená byla pouze podlézavá vrchnost 
EU, oligarchové a ouřednictvo (neplést si  
s poctivými úředníky). 
Rok 2000 přinesl zlom, protože do čela rus-
kého státu přišel Vladimír Putin, kterého Zá-
pad mylně považoval z počátku za „svého“. 
A přestože byl odchován sovětskou KGB, 
také on se zpočátku snažil o nastolení ně-
jaké spolupráce na bázi přijatelného řádu  
a zákonů psaných pro všechny. Zakrátko ale 
pochopil, že tudy přímá cesta nepovede. 

Hegemon se už napil krve a od višničky na-
prosté svévole couvnout nemínil. Nutnost 
souboje tak byla jasná. Irák, Jugoslávie, Li-
bye a další země se staly obětí hegemona. 
I když, první obětí se stala pravda. A ohňo-
stroj lží už nakonec nešlo nevidět.
Uchlácholený svou beztrestností začal he-
gemon válku na Ukrajině. Vždyť snad už ani 
školák nevěří tomu, že se Ukrajina rozhodla 
sama pro zuřivě rusofobní trend. Třicet let 
se Anglosasové a Západ zabývali přeformá-
továním ukrajinského myšlení na rusofo-
bii. A jako vždy to stojí lidské životy, ne ty 
americké, ty „ostatní“. A že si jdou po krku 
právě Slované? No to je přece báječné. Ko-
lik staletí právě po tom touží anglosaský  
i západní svět. Jenže, něco se nepovedlo.
Prezident Putin začal nejprve smířlivým 
tónem upozorňovat, že takto se k Rusku 
chovat nelze. Což hegemon považoval za 
slabost jako vždy, neodpověděl-li soupeř 
úderem. Jenže, vykradené a vyžrané Rusko 
se muselo nejprve vojensky i hospodářsky 
vzchopit. Jakmile to hegemon ucítil, zamě-
řil se na likvidaci Ruska a použil k tomu de-
sítky tisíc sankcí. Chyba a zásadní neznalost 
Ruska. Tlak vždy donutí Rusko k vítězství.
Proto jsme dnes svědky, kdy většina světa už 
vidí, že hegemon svou roli nezvládnul. Kdy-
by se choval rozumně, možná by vládnul ješ-
tě pár desítek let. Takto si ovšem podepsal 
vlastní ortel, a tím třeba i záchranu lidstva. 

Hegemon roli nezvládl - dá už pokoj?

MÍROVÁ MISE ORBÁNA? - „TO NESMÍ!“, JEČÍ EU
Maďarský premiér Viktor Orbán se vydal na mírovou misi. Proč ne, vždyť právě Maďar-
sko se na půl roku ujalo předsednictví v EU. A co se na tom nelíbí Unii?
Vřeštění, které spustila Evropa vyvolává minimálně překvapení. Podle různé ev-
ropské vrchnosti, se měl Orbán nejprve dovolit u válečných štváčů EU? Proč? Před-
sednictví Maďarska nikdo nezpochybňuje a Orbán je legitimně zvoleným premi-
érem své země. Navštívil Ukrajinu, Rusko, Čínu, setkal se s Erdoganem a poté, 
ještě před výročním summitem NATO, se Orbán sešel s prezidentským kandidátem USA 
- D. Trumpem, který se následně stal naštěstí neúspěšným terčem teroristického střelce.  
O čem Orbán jednal se světovými lídry, se zatím můžeme zatím jen dohadovat. Je pochopi-
telné, že Orbán musel nejprve informovat zuřivě žárlící představitele EU.
Skutečnost, že se předsedající EU sám vydal na mírovou misi, posouvá Orbána mezi po-
litiky s vysokým státnickým cítěním a myšlením. Ale to přece nesmííí, dupou nožkama 
Uršula, Barrel a další lokajové amerického hegemona. Jen slovenský Fico ho podpořil.
Ve hře bude zakrátko i dělení Ukrajiny, proto lze předpokládat, že i to se mohlo stát 
předmětem jednání mezi Orbánem a světovými lídry. Rozklíčování nepotrvá příliš dlouho 
a může přinést vytoužený mír, když se EU nebude chovat jako arogantní užitečný idiot.
Bohužel to vypadá, že si budeme muset počkat na volby v USA. A doufat, že to snad  ne-
dopadne jako „perestrojka“ v Rusku.



Amerika zahnala svými sankcemi dolar do pasti
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ÚTOK NA TRUMPA BYL TERORISTICKÝ ČIN
Útok na prezidentského kandidáta USA  Donalda Trumpa v Pensyl-
vánii je už nade vší pochybnost teroristický akt. A nešlo zřejmě o só-
listu, jak se původně tvrdilo. Palba byla údajně vedena ze tří zbraní.
Donald Trump jistě nepatří k nekonfliktním lídrům, ale hlavně, má vel-
kou šanci připravit globalistické „demokraty“ o jejich moc a korupční 
kšefty, a tím pádem i USA o statut hegemona, z něhož už stejně díky 
„demokratům“ takřka nic nezbylo.  Zůstal jen arogantní válečný štváč. 
A to se Trump rozhodl změnit.
Donald Trump vedl svou republikánskou kampaň v Pensylvánii, když 
se ozvaly výstřely. Ty ho naštěstí zasáhly na kraji ucha, protože  Trum-
pova hlava byla zrovna v pohybu. Bezpečnostní složky byly občany 
včas a opakovaně varovány, že na protější střechu šplhá jakýsi mladík. 
Žádnou pozornost tomu ale nevěnovaly. Teď se budou zpovídat před 
příslušnými orgány. Šéfka tajných služeb Cheatleová rezignovala.

20letý střelec Thomas Matthew Crooks byl následně ostřelovačem zabit, ale až po výstřelech. Selhání služeb je údajně 
nejhorší za 40 let. Analýzy potvrdily, že bývalý americký prezident a republikánský kandidát na úřad prezidenta USA Donald 
Trump, byl postřelen ze tří různých zbraní. Svědčí o tom, podle Cataliny Grigorasové, ředitelky Národního centra forenz-
ních věd při Coloradské univerzitě v Denveru a Colea Whitecottona, vedoucího výzkumného pracovníka z téže univerzity, 
výsledky zvukového odborného posudku, informovala CNN.
„První tři výstřely odpovídaly podezřelé zbrani A, další dva podezřelé zbrani B a poslední akustický impuls byl vyslán mož-
nou zbraní C,“ uvádí se v závěrečné forenzní zprávě. Je tedy zřejmé, že nešlo o žádného  „vlka samotáře“.
Neméně zajímavá jsou i bezcitná vyjádření prezidenta J. Bidena, který je částí médií obviňován z verbálního navádění  
k takovému útoku. Což, vzpomeneme-li si na obdobnou situaci s plynovodem Nord Stream II, nijak moc to asi nepřekvapí.

„Stále více zemí se zříká americ-
kého dolaru.“ A to neřekl nikdo 
menší, než Janet Louise Yellenová, 
ministryně financí USA. Konstato-
vala, že za to mohou sankce, kte-
ré Amerika uplatňuje příliš často. 
A skutečně, jde o oblíbený nástroj 
mocenské politiky amerických elit. 
Jenže, nic netrvá v světě věčně, jak 
se praví v písni a důvěra řady zemí 
má zřejmě také své meze. 

Vždy osočované Rusko tak nemuse-
lo hnout ani prstem, aby se nesmy-
slnost sankcí projevila ve své plné 
„kráse“. Zjevně si více zemí uvědo-
milo, že dnes je to Rusko nebo Čína, ale 
zítra to může být jejich stát nebo firmy, 
které se administrativě USA za něco 
znelíbí. Dle Yellenové stále více zemí 
hledá jiné možnosti plateb, jako napří-
klad kryptoměny.

Prohlášení ministryně přišlo navíc krát-
ce poté, co se země BRICS rozhodly 
pracovat na přípravě vlastní obchod-
ní měny. Upozorňovat, že po pokusu  
o atentát na Donalda Trumpa, může jít 
před volbami o definitivní hřebíček do 
politické rakve vládnoucích demokratů, 
je nejspíš zbytečné. Takže, nedojde-li  

k nějakému dalšímu zrůdnému pokusu, 
šance na vítězství Trumpa jsou vysoké. 

Zřeknutí se obchodování v dolarech je 
však jen jedna věc. Lze ale předpoklá-
dat, že bude zanedlouho následovat 
druhá past, a to požadavek řady zemí 
o navrácení zlata a jiných rezerv, které 
mají země v americkém Fort Knoxu či 
Bance federálních rezerv v „úschově“.

Nejspíše teprve pak nastane ten pra-
vý kvapík. Je totiž otázka, kolik toho 
cizího zlatého prachu ještě doká-
ží USA „vymést“ z koutů Fort Knoxu 

nebo Banky federálních rezerv  
v New Yorku. Tedy kolik zlata tam 
ve skutečnosti ještě vůbec je. 
Vzpomeňme na německou kanc-
léřku Angelu Merkelovou, které 
USA nejen odmítly vrátit celé ně-
mecké zlato, takže byla nakonec 
ráda, že si odvezla aspoň jeho 
zlomek. Nebylo jí ani dovoleno na 
vlastní německé zlato juknout.

Nakonec se může ukázat, že jsou 
tam po demokratech jen nicot-
né zbytky světového zlata a gi-
gantické dluhy USA není z čeho 
platit. Zdálo by se, že to opět 

hraje do ruky Trumpovi, což zdaleka ne-
musí být pravda, neb v případě vítězství 
právě on bude muset tuto situaci řešit.  
A to je, řekněme, velmi danajský dar, 
který nelze přát ani nepříteli, kterým 
pro demokraty USA Trump rozhodně je.

No a nakonec se můžeme setkat s višnič-
kou na dortu, kdy USA řeknou: „Zlato? 
Jaké zlato? Tím jsme za vás přece platili 
do Kyjeva i jinam obranu demokracie.  
A že máme dluhy? Všem komu dlužíme, 
promíjíme“. A my všichni ostatní pak bu-
deme rádi, když na nás aspoň nevypláz-
nou jazyk.                    Foto: internet



Palácový převrat v USA? Hrozí občanská válka?
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Donald Trump: Biden mohl válku zastavit a neudělal to
Prezident J. Biden konečně vystoupil před svým národem. Pět dní byli Američané zneklidněni, zda je Biden ještě vůbec naživu. Silná vrstva špatně nanese-

ného make-upu (byl příliš oranžový) nemohla zakrýt jeho chorobný vzhled i řeč. 
Trump sledoval Bidenův projev ze svého letadla a prohlásil ho za nesrozumitelný  
a špatný. Souvislý projev nebyl schopen Biden ani nyní pronést bez zadrhává-
ní. Přitom četl svůj projev ze čtečky, odrážející se v okně za jeho zády. 
Trump navíc prohlásil, že s Ukrajinou je česky řečeno „šmytec“. Poté, co podle 
stanice Fox news zavolal Zelenskij  Trumpovi, ten mu vyčíslil počet ruských 
bomb i raket, a zároveň mu naznačil, že odpor je marný. A pak poskytl Ze-
lenskému krátkou historickou přednášku. „Řekl jsem mu (Zelenskému - pozn. 
red.), že musíme ukončit tuto válku. Srazili jste se s vojenskou mašinérií. ... 
Oni (Rusové-pozn. red.) porazili Hitlera, oni porazili Napoleona, zato ukrajin-
ská ofenzíva se neuskutečnila. Mnoho Ukrajinců bylo zabito, a k tomu nemě-
lo nikdy dojít. To se nemělo stát a Biden to neměl nikdy dopustit. Biden to 
mohl snadno zastavit, ale on to neudělal,“ ... řekl Donald Trump.“

Paradoxně, krátce před Bidenovým projevem došlo k cvičení čínského a ruského letectva, v němž obě země uskutečnily společné hlídkování. Podle 
obou zemí šlo o nácvik standardní vzájemné koordinace letectva. Biden ve svém projevu ovšem na tento krok nijak nereagoval, přesto, že americ-
ká média doslova „stála na uších“ a americké letectvo vyslalo na kontrolní /zadržovací let své stíhače. Bez ohledu na to, že se cvičení uskutečnilo  
v mezinárodním prostoru a přísně podle mezinárodního práva, i když pravda, nedaleko Aljašky. Také toto Bidenovo mlčení znepokojuje americkou 
veřejnost, která se obává, zda je schopen Biden vůbec ještě vykonávat funkci vrchního velitele vojsk po dobu zbývajících 5 měsíců před volbami.
Joe Biden se tedy tělem vrátil. K jeho podpoře se v Oválné pracovně Bílého domu sešla jeho rodina (včetně odsouzeného syna Huntera), která se 
ale tvářila tak, že některá média poznamenala, že se to podobalo spíše pohřebnímu shromáždění.                                                              Foto: Internet

Podle americké-
ho listu New York 
Post (NYP), Bide-
novi vyhrožovali 
lidé z  vedení de-
mokratů, že bude 
odstraněn z funk-
ce nuceně (doda-
tek 25), jestliže 
sám neodstoupí 
z předvolebního 
klání. Právě ti ho 
také měli  postr-
čit k propadákové 
debatě s Trum-
pem. Po vyjádře-
ní řady lékařů či 
jiných odborníků, 
se ale sami Američané stále častěji ptají, jak 
je možné že takto nemocný člověk měl pří-
stup k jadernému tlačítku? Podle NYP se také 
Biden  dost hněval, když na něj okolí vyvíjelo 
tlak s odstoupením. Kdo by se tedy měl stát 
po Bidenovi prezidentem za demokraty?
Biden doporučil jako svou nástupkyni vi-
ceprezidentku Kamalu Harrisovou. Média 
dost drsně šprýmovala, že se její první 
vystoupení podobalo spiritistické seanci: 
„Joe, my víme, že jsi zde, že jsi s námi, máme 
tě rádi“, hlásala Kamala při samostatném 
prvním projevu. Snad proto se Američané 
také častěji ptali, zda je Biden vůbec ještě 
mezi živými. Ten virtuálně přislíbil, že osob-
ně předstoupí ve čtvrtek 25. července.
Trump o Harrisové prohlásil, že je tupá, zlost-
ná, pamatujme ale, že také velmi motivovaná. 

A obvykle prý není nic nebezpečnějšího, než 
silně motivovaní vysocí úředníci. Navíc za ní 
stojí většina černošské komunity, zejména 
pak ženy i LGBT společenství. A za Trumpem 
zaostávala pouhé 3 body. Pravda, situace na 
americké volební frontě se stále mění.
Proč ale v takovém případě trápili demokra-
té zjevně chorého starého muže tak dlou-
ho? Leccos může nasvědčovat tomu, že byl 
Biden držen ve funkci proto, aby na něj bylo 
možné shodit veškeré americké neúspě-
chy za jeho vládnutí, jako například útěk 
z Afghánistánu, problémy migrace  uvnitř 
samotných USA, ale také mizerné a drahé 
ne-výsledky na ukrajinském bojišti. Je tak 
možné pochopit i jeho snahu udržet se na 
postu. Takže naživu bude muset Biden zů-
stat minimálně do října, aby ovlivnil even-
tuální vrchol kampaně Harrisové.

Jako senátorka 
Kamala nejak-
tivněji kritizo-
vala Trumpa, 
leckdy také vel-
mi nevybíravě. 
Demokraté se 
teď smějí re-
publikánům, že 
kritizovali věk 
Bidena. Vždyť je 
dnes nejstarším 
Trump. Kamala 
je o 17 let mlad-
ší, ale také dost 
rozverná plus 
rozchechtaná.

Situace v USA se tak velmi zamlžila. Své-
ho času se média ptala prezidenta Putina, 
komu by v amerických volbách dal před-
nost. Jistě, Putin řekl, že Rusko bude pra-
covat s tím, koho si USA zvolí. Naznačil ale, 
že by to klidně mohl být Biden. To bylo pro 
krátkozraké překvápko. Dnes ale vidíme, že 
měl ruský lídr pravdu a Donald by si býval 
měl staříka Joea více šolíchat, aby mu vydr-
žel. Protože s ním měl Trump vítězství téměř  
v kapse. V tuto chvíli ovšem není jas-
né ani kdo v USA ty volby vyhraje, či zda 
volební machinace tentokrát opravdu 
nespustí velkou občanskou válku, takže 
nakonec jakékoli volby budou zapomenu-
ty. Celý svět bude čekat nikoli na výsled-
ky amerických voleb, ale občanské války. 
Že by zase měl ten ruský „kluk“ pravdu? 
                                                                     Istra



Obchodníci, kteří se těšili na zisky hoř-
ce pláčou nad „vejdělkem“, který není. 
Doplatili ale i na vlastní lakotu, protože 
ceny vyšroubované až na 20násobek 
nenadchly ani hosty, natož Pařížany. 
Obchodníci proto raději zavírají krámy 
i kavárny a z Paříže odjíždějí. Nevydě-
lali ani organizátoři, protože prodej 
vstupenek jde bídně, navíc řada lidí už 
zakoupené předražené vstupenky vrací 
a z francouzské metropole odjíždí.
Poslední ranou do vazu Olympiády se 
stalo její zahájení. Macronovi, který já-
sal nad „uměleckým“ provedením, se 
podařilo naštvat nejen řadového ob-
čana, ale doslova všechny křesťany po 
světě, parodií na obraz „Poslední ve-
čeře Páně“, kde Krista ztvárnila obézní 
lesbička ve společnosti jí podobných.

Olymiáda začíná a Paříž vypadá jako 
nejšpinavější a nejnebezpečnější měs-
to Evropy. Kromě špíny na ulicích, 
štěnic v hotelu, mříží, které vám ne-
dovolí volně přecházet po pařížských 
bulvárech či znečištěná Seina, v níž 
jsou desetinásobně překročeny hod-
noty střevní bakterie. Nepomohlo ani 
cachtání v ní úředníků, z nichž někteří 
si prý z řeky donesli úplavici.
Neméně děsivé jsou krádeže, násilí či 
zbylí bezdomovci, které se nepodařilo 
vystěhovat z francouzské metropole. 
Ti, kteří vystěhovaní byli, nedostali 
nějaké stany nebo jiné dočasné ubyto-
vání. Prostě byli odvezeni za takzvaný 
101 kilometr a vystrkaní z vlaků či au-
tobusů. Není proto divu, že se různými 
způsoby snažili dostat zpět.

Eucharistie je největším a nejdůstoj-
nějším tajemstvím naprosto všech 
křesťanských konfesí. Navíc, je zajíma-
vé, že zatímco na křesťany si Macron 
troufl, islámu se obloukem vyhnul. Že 
by si vzpomněl na zkušenosti s Hebo?
Za zamyšlení stojí, zda je to jen neúcta 
a hloupost, nebo záměr. V nedávných 
volbách Macronova strana s třeskem 
propadla. Není proto vyloučeno, že 
veškerý neúspěch z olympiády bude 
chtít Macron jako pomstu hodit na no-
vou vládu. Bude zajímavě sledovat jak 
vývoj, tak čím to nakonec skončí. Za-
čátek byl kulturní propadák, který MOV 
nechal z médií i sítí odstranit. Otázka zní, 
zda se podaří dojem vylepšit soutěžemi 
před poloprázdnými tribunami, nebo zá-
věrem OH, v duchu jejich zahájení.

Svátek vojenského námořnictva oslavo-
vaný poslední červencovou neděli, patří 
v Rusku k nejoblíbenějším a samo ná-
mořnictvo se těší u obyvatelstva velké 
úctě a obdivu. Proto i přehlídka vojen-
ského námořnictva je v mimořádné obli-
bě, a to nejen u Rusů.
V Petrohradě u řeky 
Něvy (místo konání hlav-
ní přehlídky RF) byla 
vyčleněna speciální tri-
buna pro vojenské přidě-
lence spřátelených zemí, 
a dokonce se samotné 
přehlídky zúčastnily lodě  
Číny, Indie, Íránu či Alží-
ru. V čele přehlídky plula 
malá veslice - plachet-
nice, zrekonstruovaná 
podle nákresů cara Pet-
ra Velikého, zakladatele 
ruského námořnictva 
koncem 17. století. Ta už 
tradičně zahajuje oblíbe-
nou slavnost. Nadšení 
bylo znát na tvářích nejen přítomných 
obyvatel a hostů. Na výrazu samotných 
námořníků i důstojníků byla znát hrdost 
na ruské námořnictvo, svou Vlast i sku-
tečnost, že právě oni jsou součástí její 
silné obrany.
Tradičně vystoupil před námořníky  
i hosty prezident Ruska Vladimír Putin. 
U tohoto státníka nejsou obvyklá ulti-
mativní slova, tentokrát ale zněla velmi 

tvrdě. Upozornil, že jestliže Západ, hlav-
ně USA a Německo, skutečně rozmístí, 
jak plánují v Německu či jinde, rakety 
vzdáleného doletu v roce 2026, Rusko 
vystoupí z jednostranně vzatého na sebe 
závazku moratoria na použití raket malé 

a střední vzdálenosti. Jak uvedl, zbraně 
umístěné v Německu či v Evropě mají  
v takovém případě doletovou vzdálenost 
asi 10 minut a mohou v RF zasáhnout 
důležitá politická a vojenská centra. Tím 
spíš,  že mohou nést i jaderné hlavice. 
„A my učiníme zrcadlová opatření, po-
dle chování USA a jejich satelitů v růz-
ných regionech světa“, řekl Putin. Varo-
val také, že potřebné zbraně nutné pro 

odpověď, jsou už nyní v Rusku v závě-
rečné fázi. Jinými slovy, ať už vyhraje  
v USA volby kdokoli, a jejich evropští či 
jiní lokajové jsou různě po světě, toto va-
rování by rozhodně měli brát vážně. Při-
pomněl rovněž, že po rozpadu SSSR Rusko 

nikdy nehlídkovalo le-
tecky daleko od svých 
hranic. To dnešní cho-
vání Západu přimělo 
Ruskou federaci, aby 
takové jednání pře-
hodnotila. Tím spíš, 
že USA pokračovaly  
v „hlídkování“ těsně  
u hranic Ruska. Do RF 
také pronikla zpráva 
Pentagonu o přípra-
vách na to, jak připra-
vit Rusko o část jeho 
území v Antarktidě. 
Taková loupež by  ale 
ohrozila takzvanou 
„Severní ledovou ces-
tu“, která je díky rus-

kým ledoborcům nejen velmi výhodná, 
ale je jednou z mála v Antarktidě, která 
není kontrolovaná USA. No ale to se po-
dle amerických elit přece nesmí.

Rusko odráží, zatím pokojně, západní 
provokace ze vzduchu, ale jak ukázala 
přehlídka vojenského námořnictva, i od 
„vody“ je velmoc skvěle chráněna. Teď 
ale Západ horečně řeší jak moc vážně  
ruský prezident myslel svá slova.

Oslava vojenského námořnictva RF se stala ukázkou 
ruské moci na mořích. Zaznělo i ultimátum Putina
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